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Zagreb, 14. srpnja 2025. 
 

 
Svečano dodijeljene diplome petnaestoj i šesnaestoj generaciji studenata 
diplomskoga studija Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu iz područja 
bioindustrije 
 
Na svečanosti održanoj danas u auli Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra 
za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, 
dodijeljene su diplome petnaestoj i šesnaestoj generaciji studenata diplomskoga studija 
Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu iz područja bioindustrije. 
 
Riječ je o diplomskom studijskom programu kojim se studentima Sveučilišta u Zagrebu 
koji studiraju na diplomskom studiju Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta iz područja 
molekularne biologije te na diplomskom studiju Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta iz 
područja molekularne biotehnologije, omogućuje pohađanje dijela nastave koju izvodi 
Sveučilište u Orléansu, kao i obavljanje prakse u francuskim tvrtkama i znanstvenim 
institucijama.  
 
Završenim studijem diplomanti su stekli preduvjete za stjecanje francuske diplome 
Sveučilišta u Orléansu na razini magistra iz područja bioindustrije (Diplôme de Master du 
domaine Sciences et Technologie, mention Sciences du Vivant, spécialité techniques bio-
industrielles). Program je usklađen s Bolonjskim procesom, a u izvođenju nastave na 
drugoj godini diplomskog studija sudjeluju profesori Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u 
Orléansu na francuskom, engleskom i hrvatskom jeziku. 
 
Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić na svečanosti je istaknuo kako 
se promocijom dviju generacija studenata potvrđuje kontinuirani interes koji za diplomski 
studij Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Orléansu iskazuju studenti. U svome govoru 
posebno je naglasio izrazito dobru suradnju s partnerskim Sveučilištem u Orléansu, koja je 
dodatno osnažena djelovanjem Veleposlanstva Republike Francuske u Republici 
Hrvatskoj, vrijednim partnerom zagrebačkoga Sveučilišta na mnogim projektima. 
 
Na svečanosti rektor je čestitao novopromoviranima na odabiru diplomskoga studija iz 
područja bioindustrije te zahvalio svima koji su im pomagali tijekom njihova studiranja. 
„Čestitam vam na vašoj znatiželji, hrabrosti i odlučnosti da studirate u dvije zemlje s 
profesorima s dvaju sveučilišta. Također vas pozivam da svoje iskustvo podijelite sa svojim 
mlađim kolegama. Siguran sam da bi mnogi od njih željeli slijediti isti put kao i vi.“, 
poručio je rektor.  
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Kako je u svome govoru istaknuo veleposlanik Nj. E. Fabien Fieschi, Veleposlanstvo 
Republike Francuske u Republici Hrvatskoj od samoga je početka izvođenja studija iz 
područja bioindustrije, od akademske godine 2009./2010., uključeno u ovaj projekt te je 
redovito pratilo i podržavalo oba sveučilišta u provedbi programa, osobito putem 
financijske potpore za mobilnost studenata. 
 
 „Diploma koju danas primate otvorit će vam brojne profesionalne prilike. Kao što će vam 
reći bivši diplomanti, olakšat će vam ulazak na tržište rada, osobito zahvaljujući stručnoj 
praksi koju je većina vas obavila u francuskim laboratorijima. Vi odsada postajete alumni, 
dio mreže bivših studenata koji, ako to žele – a ja vas na to snažno potičem – mogu ostati u 
kontaktu s Francuskom i podijeliti svoje iskustvo s mlađim generacijama.“ Također, 
veleposlanik je najavio kako je u pripremi novi sporazum o suradnji koji će dodatno 
osnažiti postojeće partnerstvo i potaknuti mobilnost ne samo hrvatskih studenata prema 
Francuskoj, već i francuskih studenata prema Hrvatskoj.  
 
Uz rektora koji je završenim studentima dodijelio diplome, promotori na svečanosti bili su 
prorektor za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 
Jurica Pavičić, dekanica Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta prof. dr. sc. Verica 
Dragović-Uzelac i dekan Prirodoslovno-matematičkog fakulteta prof. dr. sc. Mirko 
Planinić. Svečanosti su nazočili prorektorica za umjetnost, kulturu i međusveučilišnu 
suradnju Sveučilišta u Zagrebu red. prof. art. Jasenka Ostojić i koordinatori studija prof. 
dr. sc. Biljana Balen s PMF-a i izv. prof. dr. sc. Igor Stuparević s PBF-a.   
 
U ime promoviranih skupu su se obratile Lucija Šimunović i Gabrijela Zibar. 
 
 

S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


